

信达澳银领先增长 网上直销费率优惠

信达澳银基金公告称,1月31日起对从公司网站申购领先增长基金的客户进行费率优惠。活动期间,凡使用建行卡申购信达澳银领先增长基金的客户费率优惠至0.6%,相当于在初始费率1.5%的基础上四折优惠。而采用其他银行卡在该公司网站申购领先增长的客户仍维持之前的优惠费率,即除了招商银行执行八折、1.2%的优惠费率外,其他银行卡都执行六折、0.9%的优惠费率。

快报记者 郑焰

信诚基金用自有资金 500万自买旗下基金

信诚基金公司今日发布公告,决定从2008年2月1日开始,运用自有资金通过代销机构申购公司旗下信诚四季红混合型证券投资基金累计人民币500万元。

公告透露,根据《证券投资基金法》、《证券投资基金管理公司管理办法》、《关于基金管理公司运用自有资金进行基金投资有关事项的通知》等有关决定,信诚基金管理有限公司运用自有资金申购旗下信诚四季红混合型证券投资基金,第一次申购300万元,申购费用为20854.02元,第二次申购200万元,申购费用为13902.68元。持有期不少于六个月。

实习生 周棋瑾

全线折价交易 ETF凸现谨慎心态

受市场谨慎气氛影响,昨日五只交易型开放式指数基金(ETF基金)全线折价交易。

Wind数据显示,华夏上证50ETF基金昨日收报于3.552元,较当日净值折价3.55%,折价率居五只ETF基金之首;华安上证180ETF折价1.4%;华夏中小板ETF折价0.9%;易方达深证100ETF折价0.53%;友邦华泰红利ETF折价0.3%。

作为被动追踪指数的交易型基金,ETF产品经常成为短线资金的套利工具。由于其申购赎回多为机构投资人,常被视作市场风向标。而该板块交易价格集体低于其净值水平,反映了市场人士的谨慎心态。

市场人士表示,与前两年的单边上涨不同,今年的A股市场波动将大大加强,指数型基金或许很难再集体跑赢主动型基金产品。

快报记者 郑焰

基金经理看空不做空

市场在大幅震荡中快速走低,基金经理们“公开看多、私下看空”的声音越传越远,而基金砸盘或等待政府救市的传闻越传越盛。对于市场弥漫的悲观情绪,基金经理们称,基金重仓股的调整并不能说明机构投资者已经不看好后市,市场经过大幅调整后需要时间“修复”,短期投资仍然需要谨慎,但中长线基金并不担心。

暴风雪笼罩A股

持续数周的暴风雪天气日前笼罩上海市区,恶劣天气、美股暴跌、能源短缺、通胀压力等众多因素共同导演了“黑色星期一”。尽管前天市场翻红,但经历过大跌小涨的反复,上证指数已经从1月15日的5500点跌到了前天的4457点,共跌去了逾千点,而监管部门一反过去对市场呵护备至的常态,对连日大跌保持静默,让投资者对未来市场走向产生疑惑。

近日,各种不同猜测性报道见诸报端:既有基金并未遭遇大规模赎回的报道,也有基金赎回加大、手中弹药不足;既有基金对后市不看好连续砸

盘的说法,也有基金为自救展开护盘不断买入的消息……投资者在各种说法中迷茫摇摆。

4000-4400有支撑

景顺长城基金公司认为,目前导致市场暴跌的各因素都是短期因素,而中国经济长期基本面并无恶化趋势。目前的调整消化了估值过高的风险,正在使市场进入合理投资价值区域,对那些优质的股票而言更是如此。

该公司人士称,投资者应保持冷静和理性,正确看待证券市场的风险,不要盲目追涨杀跌,并合理设立投资预期。

而诺德基金公司也认为,上证指数深幅下挫后已经进入4000-4400点,这一区间有一定支撑,但其间震荡将维持,直至国际国内经济形势明朗。

但诺德基金公司指出,在人民币有望加快升值步伐的背景下,美国经济走向黯淡不会从根本上扭转中国经济健康发展的方向,因此牛市基础尚未改变,目前股市震荡并未脱离前期预测,指数下行过程中投资者应当保持冷静。

暴跌之后不妨分批抄底基金

在刚刚过去的两周里,全球股市的剧烈动荡令众多国内投资者至今惊魂未定。在全球市场的拖累下,上证综指两周来暴跌了近20%,两市基金指数的周跌幅也超过了10%。暴跌之后,理财专家建议基民不妨分批抄底基金。

基民心态开始成熟

一位去年9月份才开始投资基金的郑先生告诉记者,这轮牛市中他一直是自己做股票,收益也还不错。去年9月份开始买ODII基金的时候,他觉得A股的整体估值已偏高,担心市场风险加大,应投点海外市场以分散风险。于是买了一只QDII基金。“没想到全球股市的风险一来,什么市场都不保,什么基金都一样跌得面目全非。”郑先生称自己对基金的快速亏损毫无心理准备:“一下子被套了20%多,现在卖出是不太可能了。”据记者了解,与郑

先生有一样想法的基民不在少数。调查显示,暴跌之后,基金并没有出现原来大家担心的大规模赎回。众多从去年才开始投资基金的基民,都不约而同地选择了“咬牙挺着”。

对此,银河证券首席基金分析师胡立峰分析认为,历史统计数据表明,在市场出现急速下跌的过程中,如果基民在下跌的第一、第二周没有卖出基金,在第三周卖出已没有什么意义。

分批建仓是上策

近日,瞬息万变的行情让那些准备抄底买基金的投资者徘徊不定。对此,理财专家建议,投资者现在可以考虑分批买入基金。但是,买基金毕竟是一个长期投资行为,投资者不应该像炒股那样指望抄大底。理财专家指出,现在是分批买入基金最好的时机,因为买入基金很大程度上就是在买大盘、买指数。经历了前期

对下半年相对悲观

对于基金“砸盘”的说法,基金经理们普遍表示不同意。有基金经理私下表示,尽管基金公司投研人士私下的共识确实是对今年上半年乐观,而对下半年相对悲观,但不少基金经理在看空的同时,也在做多。

“就算有些人私下比较看空,但也不会做空,这是矛盾。大家都觉得痛苦,但不能不买,中国经济在快速发展,上市公司的盈利始终在增加,人民币升值在进行,空仓者都在先后出局,大家还得不不停地寻找各种投资机会,不然就下岗了。”一位基金经理说道。

而几位基金经理也告诉记者,由于近期市场调整,公司旗下基金经过前期减仓,手上“现金头寸”较多,在一些股票出现购买价值时,其管理的基金开始逐渐买入股票,包括与医改相关的医药股、价格上涨农业资源股以及环保等未来长期看好的行业公司。

有基金经理称,未来CPI上行趋势可能加重,因为涉及食品、能源等方面的“隐性”通胀短期内难以抚平。

最新战报

本轮调整偏股基金跌幅逾12%

受美国经济恶化和央行调高存款准备金率双重利空因素影响,从1月15日到本周指数直线下挫1078.61点,跌幅高达19.62%;作为股票基金业绩基准的沪深300指数暴跌999.87点,跌幅也达到17.44%。

据了解,本次调整的幅度已经远远超过多数基金经理的预期,而更加让基金经理们始料未及的是,在本轮暴跌中,作为基金第一大重仓行业的金融保险和第二大重仓的金属非金属成了跌幅最大的两个板块。据天相投资的统计,1月15日到28日,金融保险和金属非金属行业指数跌幅分别达到22.11%和

20.66%,位居行业板块跌幅榜前两位。而基金2007年四季报显示,金融保险和金属非金属为偏股基金配置最重的前两大行业,基金持有这两大行业的市值占基金净值的比例分别高达17.67%和9.55%,合计达到27.22%。而基金重仓的采掘业和房地产下跌幅度也相对较大。

受基金重仓股大幅杀跌影响,偏股型基金的单位净值出现大幅度缩水。据天相投资的统计,从1月15日到28日,237只开放式偏股型基金单位净值全部下跌,平均跌幅达12.22%,相当于同期沪深300指数跌幅的70%。基金基本没有显示出抗跌性。

刘宇辉

跑马圈地

基金营销今年力拓中小城市

多家基金公司的近期公告表明,基金销售正在从城市深入农村。其新辟渠道所在地多为二三线城市甚至边远地区,那里将成为基金公司2008年营销的新战场。

南方基金昨日公告称,其网上交易平台将在原有基础上,于2008年1月28日新开通10家网上支付渠道多为二三线城市的城商行。南方基金此举并不突兀。华安基金今日公告表示,自2008年2月1日起,安信证券分布在29个市、县的53个营业网点将代理华安基金旗下的7只开放式基金的销售业务。

一位基金公司高管对记者表示,2008年基金公司必

将展开新一轮“跑马圈地”,多家基金公司在新年之际就新增支付和销售渠道上频频发力,显然有所意图——在2007年基金公司竞争异常激烈的环境下,一线城市某种程度市场已经出现饱和,基金营销的力度已经出现失效,各自的份额也很难再出现较大的变化,而对于理财观念相对淡薄,经济实力稍逊一筹的二线城市来说,基金从某种程度上还是新鲜词汇,基金公司往往把二三线城市看作尚未开垦的市场“处女地”。不过,也有基金公司人士指出,二三线城市的新基民尽管申购力量迅猛,但赎回动作也同样惊人。

快报记者 安仲文 郑焰

理财宝典

年终奖理财首选债券基金

春节临近,不少人在拿到一笔数额不菲的年终奖等待欢喜过节的同时,也在盘算这笔资产找一个稳妥的投资方式来保值增值。理财专家提示,针对目前股市震荡的实际情况,年终奖投资应选择起点低、收益稳健的投资方式,风险较低、回报相对不错的债券基金可作为稳健投资者的首选投资品种。

据悉,正在全国各大银行券商热销的汇添富增强收益债券基金,其发行期恰好跨越春节,发行两周以来认购量可观,据了解其中很大一部分投资者都把债券基金作为一种稳健的理财渠道来打理年终奖。

业内人士表示,债券基金之所以博得投资者青睐,主要有几方面的原因,一是从去年12月以来,股市大幅震荡调整,股票基金上的投资收益基本为零甚至还有亏损,相比之下,债券基金则获取了不错的收益,普遍跑赢股票基金。二是年关大部分投资者对年终奖的打理基本持相对保守的态度,并不希望全部扔进股市去承担高风险、博取高收益,因此投资相对稳健的债券基金等理财产品就成了投资首选。三是现有的债券基金都在增强收益性方面做足功夫,这让债券在低风险的基础上又具备了一定的收益优势。

汇添富基金

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund codes and names like 基金景宏, 基金大成, etc.